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Exercice N°01 : (03 pts)
Estimez I’erreur dans I’évaluation de £x) = €'% cos(x) si on sait que x est égal 224 +10,6 prés.

Baréme détaillé de ’exercice 01
1) 00.50+01.00+01.50

Exercice N°02 : (07.5 pts) | ( Résolution ’éguation non linéaire {x) = 0)

On veut calculer 'unique racine positive r de I’équation f(x) =0 ot £x) = e —x—2.

On vous propose d’appliquer 2 méthodes de points fixes, basées sur les fonctions suivantes:
gi(x)=e*-2

22(x) = In(2 + x)

1- Comment ces fonctions g; et g» ont-elles été obtenues ? Détaillez vos réponses.

2- Dans quel intervalle de longueur 1 se trouve cette racine ? (justifier)

3- En déduire si les méthodes de points fixes utilisant g; et g convergent.

4- Faire 2 itérations & partir de xo = 1 pour chacune des 2 méthodes de point fixe.

5- Appliquer la méthode de Newton & I’équation de départ et faites 2 itérations & partir de xo = 1.
6- Pour quelle(s) valeur(s) de xo ne peut-on pas démarrer la méthode de Newton ?

Baréme détailié de exercice 02
1) 01.00 2) 01.00 3) 01.50 4) 01.50 5) 01.50 6) 01.00

Exercice N°03 : (09.5 pts)| ( Résolution du systéme linéaire Ax = b)

X -y +2z =95
On donne le systéme (S) : 3x +2y +z =10
2x -3y -2z =-10

Meéthode Direct

1) Ecrire la matrice A associer au systeme (S) et calculer: AY, |A4], NAll,, 1Al et [AllL.
2) Résoudre ce systéme, en utilisant la méthode d’€limination de Gauss.

3) Résoudre ce systéme, en utilisant la méthode d’élimination de Gauss-] ordan.

4) Effectuer une factorisation LU de la matrice A et resoudre le systéme (S).

Baréme détaillé de Vexercice 03
1) 00. 50 + 00.50 + 00.50 + 00.50 + 00.50 2) 02.00 3) 02.00 4) 03.00

Responsable de module : Abdelkader Djerad.



_,;y;v,{tf"’—,ﬂﬁ/uiﬂ Mfﬁ/ﬂ /%‘auu’/[e y/g .‘3/7’ //4‘7”&&/ 20t8 1219 .

:%M\ . /jm%‘
prmg,& '/W o énz««m du a YL s \@
(] _ e B IR |
] eledle + 1] e Alomerspcs (17478055 )3
— — /3
7 - aid o "yﬁ'/j
LT:, Vi WEo4 = (g?rzs ; 18 1
G %,FW Y Oawmdx de fmﬁagzﬂ%w J‘LVV&V e 27 2
i Aow MTox*
b Aw = A0 et »J'(”‘\ 2 M€ WA~ € Sm ()

Gla Arrne ﬂ&g I}{w"‘)l-é»‘» Ay, AB22 > Aw

4 Ay 2 —— ! =
ﬂx;n | ;5;17—\-* \Ln_%w-%/pl&ﬁ ﬁ‘_’”ﬁg-f Ca Z(V"‘éﬁ.
~L
) .)17_—.3{,4(4) T e ;Wl:g,4(e)~a - g }@
v, =9 = L (2 %, 29, (W2 ~1w (W ?::25 4,430
i e T igf}:—'f“%; oy e }

2o - A, A4C Y ;
b oodive v X=0 @
s V. =0, ki
o) Mes Vale 3 /W &47»?::/@ rf(’n)

‘é)({’v’olub N= éf /gf\fp/}?)

AR sk A4
T g {LI A8 g n
2 :



45 N 2009 ° »

|
N

.'1 | f‘ 'f Q(M G“i "é E,v;jr{ffw‘d t.:jﬁ« (‘_‘)"_u.-“’n.f.i .

&N
1y

A4 B & ‘1 A A
o . | i P o
L@ L Lo 1 §- & :
A 1 '.‘. ; - :
st i o ot =k
L4
IO R LR - ¢ aomnc - *LL=
g 4 —_ |- ! v - %
Lo 0 =% gl
K= Se2 (2 3) e ol
= gz 34 22 <=-*>3 Q=2
3

o
) M < [ce L immahon e QTM*—*"E—““"“}\WE‘J

( (:I?"'!j j{?jir&/wtff 5..;:,«\ b Goamsg
| S T

g Al T 14 =1
Saled =200 A
413 ©

< A N = A
s \' 2 l‘ S0 L 3 %:.2.
j g'_! : ‘?g::%. )J

A Gy s "{'%\&‘;
- ] z’l
2| o £ =5
Z, (,o o) .-?i




